Degerli hocam, adil bir sinav olmasi icin gereken Sinavlari devam eden okul ve bayilerimiz var
Ozeni gostermenizi dnemle rica ederim. Q cevaplari sinav sonrasi litfen paylasmayiniz.

' 1. KURUMSAL DENEME SINAVI

SOZEL BOLUM SAYISAL BOLUM
Soru . SOSYAL DIN KULTURU . . FEN
No TURKCE BILGILER AHI_A|\</EB“_GiSi INGILIZCE MATEMATIK BILIMLERI
1. C C A A D B
2. B B D B A C
3. A B B C A D
4. C D A A B C
5 C A D D D D
6. C B C A B A
7 B C B D C B
8 D C D D C C
9 B D C C B D
10. C A A D D A
11. A C C
12. B C A
13. A A B
14. D B D
15. A C B
16. D D D
17. C A D
18. D D D
19. B B B
20. B D C

Sinay, sisteme yiiklendikten sonra 6gretmen ve 6grenci anlk sistemden sinav sonucunu ve cevaplari gorebilir.



NARTEST
7. SINIF TURKIYE GENELI KURUMSAL DENEME
SINAVI -1
TURKCE COZUMLERI

1- A sikkinda yarisi kazanmak ve madalya almak, B sikkinda ¢alismak ve basarili olmak, D
sikkinda zararli gazlar ve kiresel iIsinma arasinda neden-sonug iliskisi kurulabilir ama C
sikkindaki ylrimek ve kosmak arasinda neden-sonuc yoktur. Cevap C.

2- Ik verilen anlam C, ikincisi D, ti¢linciisi A sikkini verir. Cevap B.

3- B,C ve D sikki terim, A sikki mecaz anlam. Cevap A.

4- Sorunlar onlari yaratanlarin mantigi ile ¢éziimlenemez. Cevap C.

5- Bolum baglhigi tirnak igine alindidi igin cevap C.

6- Fen bilimleri ekim ayinda en fazla soru ¢6ztlen ders oldugu icin cevap C.

7- Verilenlere gére Semih ve Tarik izmir'e, Asli Ankara'ya gitmistir. Murat ve Kemal'in gittigi
sehirler bilinmemektedir. "Asl ve Kemal farkh sehirlere gitmistir." yargisini verilenlere
eklersek Kemal'in izmir'e, Murat'in Ankara'ya gittigi ortaya ¢ikar. Cevap B.

8- "YUrumek" durum fiili oldugu igin cevap D.

9- Verilen donemde yenilenebilir kaynaklarin orani %37,75'tir. Cevap B.

10- Verilen fiiller C sikkinda dogru siraladigini igin cevap C.

11- Soru kdkinde verilen cimlede "birak-" fiili A sikkinda verilen cimledeki gibi "ertelemek
anlaminda kullanildid1 icin cevap A.

12- ilk fotograf 1950'li yillarda degil 1858'de gekildigi icin cevap B.

13- B'de kerem, C'de tasma, D'de ise temel s6zciikleri bulunur. Fakat A'da anlamli bir
sbzcuk ¢cikmadigi igin cevap A.

14- Metne gore ilham almak A, malzemeler C, kasik B sikkini anlatir. Cevap D.

15- Yeni neslin sansli olarak ele alinmasinin nedeni istedikleri bilgiye ¢ok rahat
ulasabilmeleridir. Cevap A.

16- Metinde olayin gergeklesme zamani verilmedigi igin cevap D.

17- Metinde yakin ¢evreden baslayip insanlara karsi tutumumuzu degistirirsek iletigsimin
artacag! anlatildigi igin cevap C.

18- Metinde siirin kime yazildig1 anlatiimadigi i¢in cevap D.

19- Metinde denizlerin ortak 6zelligi olarak kiyisi bulunan Ulkeler sayildigi igin cevap B.

20- B sikkinda sokak s6zcugu kugik harfle basladidi igin hatalidir. Cevap B.



NARTEST
7. SINIF TURKIYE GEN!ELi KURUMSAL DENEME SINAVI -1
SOSYAL BILGILER COZUMLERI

Gorselde belirtilen mantikla haber hazirlayan televizyon kanali yaptigi haberlerde dedikodu,
yalan gibi kavramlari kullandigi icin bu haber kanali hakkinda kamuoyunu dogru bir sekilde
yonlendirdigi sdylenemez. Bu haber kanali hakkinda I, Il ve IV. dncullerdeki ¢cikarimlar yapilabilir.
CEVAP:C

Odani strekli daginik biraktigin igin Gziliyorum. (Ben dili)
Duygularini ve seni ¢ok iyi anliyorum. (Empati)

Senin hakkinda ¢ok sey duydum. (On yargi)

CEVAP:B

Beden Dili 1 ilk goérselde belirtilmistir.Beden dili 3'teki durum 3. Gorselde belirtilmistir. Beden dili
4’teki durum 2. Gorselde belirtilmistir. Fakat gorsellerde Beden Dili 2’ye ulasilamaz.
CEVAP: B

Distinceleri serbestce agiklayan toplumlardabireylerin birbirlerine saygi kiltiri cercevesinde
yaklasmasi icin uygun ortam hazirlanmaktadir. Bu tir toplumlarda kisilerin baris icinde yasama
imkanlari artmaktadir. Yine bu toplumlar icin farkliliklarin bir arada yasama aliskanligi kazanmasi
s6z konusu olur.

CEVAP:D

EBA TVkitle iletisim araci olan televizyonun egitim, koronaviriisten korunma yéntemlerini anlatan
bir programin yayimlanmasi ise saglik gibi alanlarda destek amaci ile kullanildigini gésterir.
CEVAP:A

Asi randevu sisteminde vatandaslar asagida oldugu gibi mobil cihazlar ve internet Gzerinden
randevu alabiliyor olmasi, kitle iletisim araglarindaki gelismeler ayni zamanda devlet hizmetlerine
yansidigini gosterir. Bu durum devlet kurumlariyla ilgili islemler Genel Ag ortaminda yapilabilir
oldugunu kanitlar.

CEVAP: B

Verilen bilgilere bakildiginda s6zsiiz iletisimin daha ¢ok tercih edildigi séylenemez. (lll. dncile
ulasilamaz.) Diger dncillerdeki bilgilere ulasihr.
CEVAP:C

Osmanli Devleti’ndedin ve milliyet farki gozetmeksizin diizenininkorunmasi igin ¢alismasi, Osman
Bey’in toplumda ayrimcilik yapmayan bir diizen kurmasi adaletli bir yonetimin uygulandigini
gosterir.
CEVAP:C



10.

Verilen bilgilere bakilarak iskan politikast ile ilgili tiim yargilara ulasilabilir.
CEVAP: D

Sozclikler sdylerken soyleyis ve dil yanlislari yapiyor muyum? (Etkin konusma)
Soylediklerim karsimdakiler kolayca anlayabiliyor mu? (Etkin konusma)
Soylediklerim el ve yiiz hareketlerimle destekliyor muyum? (Etkin konusma)
Anlattiklarimin 6nemine, degerine 6ncelikle ben inaniyor muyum?(Etkin konusma)
CEVAP:A



NARTEST

7. SINIF TURKIYE GENELI KURUMSAL DENEME SINAVI -1

DIN KULTURU VE AHLAK BILGIiSI COZUMLERI

(A Kitapgigi)

10.

Ayet, “hanginizin daha giizel davranacagini sinamak icin” diyerek diinya hayatinin insan icin bir sinav
oldugunu belirtmektedir.

Cevap A sikki.

Verilen metinden ahirette bazi insanlarin hesaba ¢ekilmeyecegi sonucu gikarilamaz. Herkes ahirette
yaptiklarindan hesaba cekilecektir.
Cevap D sikkidir.

Seytan insana iyilik yaptirmaz. insani sadece kétiilige yonlendirmeye calisir. | ve Ill. ciimleler verilen
hadisten c¢ikarilabilir.
Cevap B sikkidir.

Verilen ayetin mesajini anlamis ve ahiret icin ¢alisan bir kisiden yalan séylemesi beklenmez.
Cevap A sikkidir.

Meleklerin erkek ve disi olarak cinsiyetleri yoktur. A, B ve C siklari meleklerin 6zellikleridir.
Cevap D sikkidir.

Yaratilan varliklarin en Gstlint insandir. Seytan yaratilan en Ustiin varlik degildir. Ayette de bdyle bir
durumdan bahsedilmemektedir.
Cevap C sikkidir.

Ayet cinlerin ve insanlarin yaratilma sebebiyle ilgilidir. Cinler ve insanlar sebepsiz yere yaratilmamistir.
Cevap B sikkidir.

Atesten yaratilmis olan ve Yiice Allah’in emirlerine karsi geldigi igin ilahi rahmetten kovulan kibirli varlk
Seytan’dir.
Cevap D sikkidir.

Dort buyik melekten birisi olan Cebrail’in gérevi, Allah’tan (c.c.) aldig1 vahiyleri peygamberlere iletmektir.
Cevap C sikkidir.

| numarali ciimlede hata vardir. Diinya hayati sonsuz degildir. Kiyametin kopmasiyla bitecek olan gecici
bir hayattir.
Cevap A sikkidir.



NARTEST
7. SINIF TURKIYE GENELI KURUMSAL DENEME SINAVI -1
INGILIZCE COZUMLERI

1. Remy’ninenyakinarkadasitombul, uzun, mavigozlivesiyahsaclidir. Bu 6zelliklerisaglayantekkisi A
secenegindeyeralmaktadir.

Dogru Cevap : A

2. Marie’ninGail’inenyakinarkadasinindisgoriinisihakkindasorusordugukonusma
numaralikonusmaolmalidir.

Dogru Cevap : B

3. ‘Marta nasilbiridir?’ sorusuna ‘O inatgidir.” cevabiverilmelidir. ‘O
nasilgdériyor?’sorusunaverilecekcevap da lll numaradaki ‘O fit veuzun.” olmalidir.

Dogru Cevap : C

4. Verilengorselleregéredogruifade’Lilly George’dandahagenctir.” olmalidir.
Dogru Cevap : A

5. DiyalogdaMarla’ninutangacolduguylailgilibirbilgiyeyerverilmemistir.
Dogru Cevap : D

6. Birinci bosluk ‘stubborn’, ikincibosluk ‘selfish’ veligclinclibosluk ‘cheerful’
kelimeleriiledoldurulmaldir.

Dogru Cevap : A

7. Metine gorearananaktristuzunveincebiriolmalidir. Ayricaisegeckalmamalidir. Bu
sartlarinsaglandigitekkisiAmanda’dir.

Dogru Cevap : D

8. Wilma’ninhatalarisirasiyla ‘selfish, slim, easy-going’ olmalidir. 3 kelime de
icindebulundugukategoriyeuymamaktadir.

Dogru Cevap : D

9. Zach’insinavkagidindayanliscevapladigisorulll.stubbornsorusudur. Stubborn
yaniinatcibiriicinkullanilacakifade ‘aslafikrinidegistirmez’ olmalidir.

Dogru Cevap : C
10. ‘O nasilbiri?’ sorusunaverilemeyecekcevap ‘ortakilolu’ olmalidir.

Dogru Cevap : D



T.3wg Matemotik  Cadimier
NARTEST I KUZUNSHL DeENEMT

@ S-12 =-4

-y +20 =16

Haova >\c,cu¢\\9\ 16°C  o\malhar.

Cevop D
= \ -2 \~q \— b
s
=& =5 s
liJ - l
Tab\o butqmda\g S\b\ Ao \duulabne-
2.(-3-%- 1) - a. (-2 =-u2 Ceop A
@ »®
N
-5 g |y
{
b
*Ko(}\\\t,\\ s \ann oXeg dlagl 24 olob Cevop@

@ 3q+—5333

Cevap B



@ A) s Ly by =256 (payrury =) X

2) =Ly =16 (Lry =8) x

&) 0

DY 22 2 2.2 =y (2+2=%4) V

1)

@3 A) - 64 _ubog. Y v
R) -39 = eude edllene T
- 2.2.2-2 &

C) b =
b) yo = ("5).L’\)- 2.4 /

®L+Q+L|+L\ el =il B
\-’__—\/_———_J
O
osiad g roktal

Abneor i

(3 (w27 -2

(€ =37
Q_,Q_)—FG—Q——) = -4

~ 00229 =16 (224242 =%) x

Cewap D

Ceuop 2}

Cevwap <

Ceuo\D C



@ (-2)7=9

83 - 329
EK(OQQ :[-9“) 503\5\ tj]’)_—\\\f.

D 5eue\e9§mac
@) \/I e B P AegpMrirse
8*3*‘1 -3 :91—1'[4
G = b

@ Jm = loOem

ﬁl = L‘
9© = 6y ey + 36 = |oYy

i 7z
(o) = 36 zco- 104 =196 _ U=

(@) §+C3) =¢0)+% - Degiyme O

g (3-U)=-2q 32
(-L4*2) 2 =4+ (2+2) -

Fhisx el &%e\ug‘\rc &cret enmemishi

Dagitencs &reig!
.. Biclesme ég@\\é‘i

kadar & \e/.

@ A Nolkos d?‘ac‘é(*ae/\‘m cexes

— 4+ =20

Ce\(op [

ceuwo?

ans

cevaop 3

C 6\/()«‘) C

Cewap [



@ Focklh sonuclod dgd;g‘ne, Aot

s 695 =

Poateig (b puan)
(-\) 1:_L
=2) =y
(—3_)‘4:“9
-3=9
CORER]
(-4 =256
— e
& Aane
NG Bt = Jux 2L =43
@ (-6) —(2) =%
(-u) + W =75
-3 2+ 1 =-37
&) [\ -2 =
“ = 625
5 -

10.000 =10

edinn2.

Neoatf (3 puan )

L——\)S: ~|
(»1)3 = 5y
(~2)> =-32

Cexloe %

Cevap C

C evoy D



A kam say en cok -\ olabihr

g1t =33 —1-F-3 5

© y
& @D 5] -

- Y

© [l o[ o[ ||

(&

Cevap D



10.

NARTEST
7. SINIF TURKIYE GI§N.ELi KURUMSAL DENEME SINAVI -1
FEN BILIMLERI COZUMLERI

Gok cisimlerinin uzaydaki durumlarini ve hareketlerini inceleyen bilim insanlarina verilen isim
astronomdur.
CEVAP:B

insanli ya da insansiz olabilen ve hizla yiikselip, ucaklar gibi manevralar yapabilen uzay mekigidir.
CEVAP:C

Yapay uydularin meteor yagmurlarina karsi Diinya'yl korumada kalkan olarak kullanilma amaci
olamaz.
CEVAP:D

Oksijen tlpleri uzay calismalari baslamadan dnce de dalgiclar tarafindan kullanilan araglardir. Yani
uzay teknolojileri ile iligkisi yoktur.
CEVAP:C

Uzay kirliligine sebep olan araclar Dinya ile kiyaslandiginda ¢ok cok kiiciik yani 6nemsenemeyecek
blyuklUktedir ve Dinya’ya carparak Diinya’nin yoriingesinden ¢ikmasina sebep olamazlar.
CEVAP:D

Rasathane kurulacak bolgelerdeki radyo teleskoplarin Tv ve Radyo vericilerinden etkilenmemesi
gerekir. Bunun icin vericilerden uzak olmasi gerekir.
CEVAP:A

Ay'in ilk haritasini ¢cikartan Tirk islam gokbilimcisi Ali Kuscu'dur.
CEVAP:B

Hubble teleskobu diinya tzerinde de olsaydi Glines enerjisi ile ¢calisabilirdi dolayisiyla"Glines’e
daha yakin oldugundan giines enerjisinden faydalanarak gozlem yapmak" bir amac olamaz.
CEVAP:C

Verilen gorselden kuguk yildizlarin da blyik yildizlarinda bulutsularda olustugu gésterilmis ve
Omrunin sonu da olusum kitlesine bagli oldugu da gorselde gorilmekte. Kiguk yildizlar beyaz
cliceye, blyik yildizlar kara delik veya notron yildizina donlismekte. Dolayisiyla 3 ifade de dogru
olur.

CEVAP:D

Ustbilgide sicak yildizlarin mavi renkli isik yaydigi, kirmizi 1sigin ise daha soguk olan yildizlarin
yaydigi verilmis. O halde M yildizi mavi isik yaydigi igin en sicak, en soguk ta K olacaktir. Ama
yildizlarin biyuklikleri ve yakinliklari hakkinda ¢ikarim yapamayiz.

CEVAP:A



11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Atbasi bir bulutsu ismidir ve takimyildiz adi degildir.
CEVAP:C

Samanyolu galaksisi yapi olarak sarmal yapilidir.
CEVAP:A

Isigin uzay boslugunda bir yilda aldigi yola isik yili denir.
CEVAP:B

GUnlik hava durumunu tahmin etmek amaciyla yildizlarin konumlari ve gériiniimleri kullaniimaz.
CEVAP:D

Kara delikler; kiitle gekimi kendi yakinindaki her tiirli maddeyi ¢ekecek gligte olan uzay pargalaridir
ve etrafindaki 15181 da igine gektigi igin siyah gorinurler. | ve Il dogru. Kara deliklerin fotografi
cekilebilmistir. Dolayisiyla lll. ifade yanhs olur.

CEVAP:B

Bulutsular; Hidrojen gazi, toz ve diger materyallerden olusur ve yildizlarin olusumunun
gerceklestigi alanlardir. Ayrica iclerinde bulunan yildizlarin 1sig1yla gériiniir hale gelirler. Ug iafde de
dogrudur.

CEVAP:D

Uluslararasi Uzay istasyonu’nun Giines'ten gelen zararli isinlarin diinyamiza ulasmasini engellemek
gibi bir gorevi yoktur.
CEVAP:D

Model de ¢ekirdek ve sitoplazma gosterimleri yanlistir. Fakat aciklamalar dogrudur. Il ve Il dogru
olur.
CEVAP:D

Hlcrenin enerji tretim merkezi mitokondri, protein sentezleme ribozom, depolama koful, salgi
uretimi golgi cisimcigidir.
CEVAP:B

Hicre duvari sadece bitki hiicresinde bulunur. 1. satirdaki bilgilerin ve hiicre isimlerinin yerleri
degistirilirse tablo dogru olur.
CEVAP:C
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